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Српске црквене власти су, по питању бившег епископа рашко-призренског
Артемија, тражиле помоћ инстутуција полиције - и државе Србије и
самопроглашеног независног Косова и међународних мировних снага на Космету. 

  

У регионалној Косовској полицијској служби тврде да је акција изведена на основу
наредбе Еулекс тужилаштва да се рашчињени владика Артемије и његови следбеници
"избаце из Дубоког потока“.

  

Портпарол КПС-а бесим Хоти рекао је  да та полицијска служба "није реаговала све до
момента док није добила службени захтев представника СПЦ на Космету за асистенцију,
због илегалне окупације објеката“.

  

Акцију су, према Хотијевим речима, извели полицајци из локалних станица у Зубином
Потоку, Звечану и Косовској Митровици, уз асистенцију специјалних јединица Еулекса,
које се, како је казао, нису „мешале“.

  

Бајрам Реџепи, министар унутрашњих послова самопроглашеног Косова под чијом је
ингеренцијом КПС, рекао је да није детаљно упознат са акцијом око Артемијеве
депортације  са Космета, у којој
су припадници КПС били у командном ланцу Еулекса и радили су оно што је од њих
захтевано.

  

С друге стране, српски министар унутрашних послова Ивица Дачић, који је по позиву
Синода у петак 19. новембра поподне долазио у Патријаршију у Београду, изјавио је да
је српска полиција „урадила свој део посла“.

  

"МУП је од СПЦ добио кривичну пријаву и захтев за заштиту њихових објеката свуда где
је то у домену нашег министарства. Обавили смо такву врсту заштите", објаснио је
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Дачић.

  

Према његовим речима, "појединци из окружења бившег владике ухапшени су и
задржани у полицијском притвору, а МУП је кривичну пријаву против рашчињеног
владике Артемија проследио тужилаштву".

  

Зорић:Скупљамо податке о Артемију
  

Случај рашчињеног владике Артемија Радосављевића, умировљеног епископа
рашко-призренског, који је 19. новембра лишен епископског чина на заседању Светог
архијерејског сабора СПЦ без претходно одржаног црквено-судског поступка, наредних
дана могао би да буде предмет расправе али пред грађанским судом, на основу
кривичне пријаве врха СПЦ која га терети за узурпацију црквене имовине.

  

Прво основно тужилаштво у Београду је данас, према речима портпарола Томе Зорића,
у предкривичном поступку упутило полицији захтев за прикупљање потребних
информација поводом кривичне пријаве против бившег владике Артемија.

  

Он је изразио очекивање да ће "врло брзо након прикупљених информација и
обавештења Тужилаштво моћи да донесе одлуку у овом предмету"

  

Кривична пријава је, да подсетимо, уследила због служења литургије у манастиру
Дубоки поток, упкос забрани Синода СПЦ да владика Артемије борави на Космету и
привременој казни којом му је забрањено богослужење, као и због покушаја монаха који
су се са Артемијем 18. новембра увече вратили у Епархију рашко-призренску и покушали
да уђу у манастире на северу Космета и у Рашкој.

  

Због овог поступка Свети архијерејски сабор СПЦ је оценио је оценио је  да је владика
Артемије "формално ступио у раскол", одузео му епископски чин и вратио га у ред
монаха.
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Није међутим, одлучено у којем српском манастиру ће убудуће боравити бивши владика с
обзиром да се не може вратити у Шишатовац у Епархији сремској, који му је Синод
пролетос одредио за место боравка.

  

Спекулише се да би садашњи монах Артемије мога да буде на територији
Архиепископије београдско-карловачке која је у надлежности патријарха Иринеја
Гавриловића.

  

(Вести)
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